

Informacija o donacijama za hitnu pomoć i obnovu nakon velikog potresa  
koji je pogodio grad Petrinju u Sisačko-moslavačkoj županiji

2. siječanj 2021.

(ažurirano 15. siječnja 2021.)

Veleposlanstvo Japana u Republici Hrvatskoj

29. siječnja 2020. u popodnevnim satima potres magnitude 6,2 pogodio je grad Petrinju u Sisačko-moslavačkoj županiji u središnjem dijelu Hrvatske. Osim srušenih i oštećenih građevina, u područjima pogođenima potresom ima ljudskih žrtava i ozlijeđenih. Čak i dan prije ovog potresa zabilježeni su višestruki potresi (najjači magnitude 5,0) s epicentrom kod grada Petrinje, pri čemu su zabilježena oštećenja zgrada. U danima tjeskobe uzrokovanima koronavirusom učestali potresi doprinijeli su još većem mentalnom opterećenju građana.

Japanski ministar vanjskih poslova MOTEGI Toshimitsu uputio je nakon potresa poruku sućuti hrvatskom ministru vanjskih i europskih poslova Gordanu Grliću Radmanu, a mnoštvo poruka suosjećanja i podrške pristiglo je iz Japana putem društvenih mreža. Veleposlanstvo Japana također izražava svoje suosjećanje s hrvatskim narodom s nadom za što bržu obnovu i oporavak.

Hrvatska vlada, Hrvatski crveni križ i UNICEF Hrvatska otvorili su račune za prikupljanje donacija za hitnu pomoć nakon potresa i pomoć pri obnovi. Ovu informaciju molimo prosljedite svima koji bi mogli biti zainteresirani za donaciju.

■ **Veleposlanstva Republike Hrvatske u Japanu (*uplata unutar Japana*)**

【ime banke】 The Bank of Tokyo-Mitsubishi UFJ Ltd.

【naziv poslovnice】 SHIBUYA MEIJIDORI BRANCH

【naziv računa】 EMBASSY OF THE REPUBLIC OF CROATIA

【broj računa】 3229681 (običan račun)

【svrha uplate】 Earthquakes aid

【valuta uplate】 japanski jen

## ■Ministarstvo financija

Opis plaćanja: Earthquakes aid

<http://www.mvep.hr/hr/mediji/priopcenja/obavijest-o-otvaranju-racuna-za-donacije-financijskih-sredstava-namijenjenih-sanaciji-steta-u-sisacko-moslavackoj-zupaniji-i-okolici,34297.html>

-novac se prikuplja za obnovu i oporavak grada Petrinje u Sisačko-moslavačkoj županiji

-za transfere iz Japana u japanskim jenima potrebno je kao posredničke banke zatražiti:

1 Ime banke : KBC BANK NV (SWIFT/BIC code: KREDBEBB)

2 Ime banke : MIZUHO BANK (SWIFT/BIC code: MHCBJPJT)

-Može se uplatiti karticama: <https://donacijemfin.gov.hr/>

## ■Grad Petrinja

Opis plaćanja: Grad Petrinja- donacije

<https://petrinja.hr/>

-sredstva za čišćenje i uklanjanje ruševina, izgradnja i obnova obiteljskih kuća i stambenih zgrada

## ■Hrvatski crveni križ

Opis plaćanja: za žrtve potresa u Hrvatskoj

<https://www.hck.hr/novosti/upute-kako-pomoci-pogodjenima-potresom/10649>

-sredstva za obnovu i oporavak stradalih područja

## ■UNICEF Hrvatska

<https://www.hck.hr/novosti/upute-kako-pomoci-pogodjenima-potresom/10649>

-sredstva za djecu pogođenu potresima: higijenske potrepštine i zaštitna oprema, psihosocijalna pomoć za djecu i roditelje, podrška vrtićima i školama, podrška zdravstvenim ustanovama i socijalnim službama.